

Ни телефон, ни интернет нам не заменят с маркою конверт...

(Окончание. Начало на 2 стр.).



Н. Гулякина, Н. Гордеева, З. Кашицина.

В предверии профессионального праздника хочется от души поздравить всех почтовых работников и рассказать нашим читателям о специалистах почтовой службы, которые честно трудятся в своей профессии не один десяток лет. Конечно же, речь пойдет о сотрудниках нашего, Меленковского отделения ФГУП «Почта России».

Как рассказывает заведующая Меленковским отделением Н.А. Гулякина, несмотря на то, что работа на почте кропотливая и требующая от человека полной отдачи, а зарплаты, к сожалению, не высокие, работать сюда приходят и молодые кадры. Но основной костяк, можно сказать, опора отделения — специалисты, проработавшие на своих рабочих местах по несколько десятков лет — З.И. Кашицина и Н.И. Гордеева. Как вежливых, отзывчивых и компетентных сотрудников их знают практически все меленковцы. Ведь именно эти две прекрасные женщины занимают приемом раз-

личных видов платежей, продают нам газеты и журналы, рассказывают о других предлагаемых организацией товарах, отправляют срочные письма и выдают посылки. Увидеть их сидящими без дела невозможно — рабочее время расплано по минутам.

Зинаида Ивановна Кашицина — оператор 1 класса, на почте проработала 28 лет. За это время она была и начальником, и кассиром, поработала и на участке сортировки, довелось ей и почту разносить. За добросовестный многолетний труд она имеет несколько благодарственных грамот как от руководства ФГУП «Почта России», так и от управления федеральной почтовой связи.

Нина Геннадьевна Гордеева на почте работает со школьной скамьи — с 1983 года. За это время довелось сменить ей немало должностей, и с любой работой она справлялась на отлично. На настоящий момент она — оператор 1 класса. В ее копилке наград тоже есть благодарности от руководства организации и администра-

ции области.

Оба оператора пользуются заслуженным уважением у коллег, обучают молодых сотрудников, в любой ситуации действуют спокойно и профессионально. А что особенно ценно для посетителей почты — к каждой из них всегда можно обратиться с любым вопросом — помогут, подскажут, разъяснят, дадут дельный совет либо просто найдут добрые слова.

Говоря о своей работе, они проявляют удивительное единодушие — отмечают, что несмотря ни на что, дело свое любят и, как уже доказали многолетней верностью профессии, на другое менять не собираются. Вопреки сложившейся за последние годы тенденции, они надеются, что и на почте все-таки будут достойные зарплаты, а их организация останется востребованной на протяжении еще долгого времени. Добросовестно трудиться и радовать клиентов они настроены и дальше — менять работу «как перчатки» не в их стиле, а к своим местам они давно уже «прикипели».

«Зинаида Ивановна и Нина Геннадьевна — наши палочки-выручалочки, безотказные и добросовестные — говорит Н.А. Гулякина, — они могут служить примером для молодого поколения почтовых работников и кладезью полезного опыта для всего коллектива».

Ольга ЧИКИРЕВА.

ГОРЯЧАЯ ТЕМА

Африканская чума: профилактика и меры борьбы

25 июня 2016 года в наш район пришла африканская чума свиней. Первые случаи заболевания обнаружены среди диких кабанов, принадлежащих ООО «Синжаны». 27 июня т.г. состоялось заседание районной комиссии по чрезвычайным ситуациям и обеспечению пожарной безопасности района, на которой был выработан план действий по недопущению распространения АЧС.

Все павшие кабаны были сожжены. Согласно плану мероприятий по борьбе с африканской чумой свиней выставлен охранно-карантинный пост в районе д. Тимошино, проводятся сходы с населением, распространяются листовки.

Но беда затронула и сельское подворье. 2 июля т.г. подтвердился диагноз на африканскую чуму у поросят, принадлежащих жителям д. Пичугино Гудкову А.И., Звенник Т.В. 4 июля пришлось прибегнуть к самому болезненному мероприятию, а именно изымать поросят у граждан, умерщвлять их и уничтожать, чтобы избежать дальнейшего распространения вируса. Надо отдать должное: люди в основном отнеслись с пониманием к данному мероп-

риятию. Все убытки частников будут компенсированы.

В данной сложной ситуации ветеринарная служба района совместно с районной администрацией, администрацией Даниловского сельского поселения проводит все необходимые мероприятия по недопущению распространения вируса: распространяет листовки об опасности африканской чумы свиней; проводит сходы граждан; ежедневная дезинфекция животноводческих помещений у граждан, оказавшихся в очаге; заправка дезраствором дезбарьеров, дезковриков на охранно-карантинном посту.

Ветеринарная служба района в сложившейся ситуации настоятельно рекомендует жителям Меленковского района отказаться от выращивания поросят, чтобы избежать экономических потерь. Не покупать мясо в неустановленных местах торговли.

Помните, только совместными усилиями мы сможем победить данное заболевание.

**Госветслужба
Меленковского района.**

Конкурс «Русь мастеровая»

23-24 июня в Чебоксарах прошел Всероссийский фестиваль народного творчества «Родники России». В рамках этого фестиваля был проведен Всероссийский конкурс мастеров декоративно-прикладного искусства «Русь мастеровая» на призы главы Чувашской республики. В нем приняли участие 60 мастеров-умельцев из различных регионов страны. В этом конкурсе Владимирскую область представляли мастер декоративно-прикладного творчества **Е.Д. Груздков** и руководитель народного коллектива «Макошь» **Е.П. Тимина** как победители регионального уровня.



Е.Д. Груздков

Е.П. Тимина

Е.П. Тимина впервые участвовала в столь важном конкурсном мероприятии. А что касается Е.Д. Груздкова, то он второй раз принимал участие в конкурсе всероссийского уровня. Но в столице Чувашской республики и тот и другой никогда не были, это первое их знакомство с городом. И он им понравился. «Этот город является родной знаменитого комдива Василия Ивановича Чапаева, балерины Надежды Павловой. И вообще, там живут замечательные, доброжелательные люди, с открытой душой. Чебоксары — красивый город, чистый, зеленый, расположенный на берегу Волги», — высказалась Елена Петровна о городе.

В работе фестиваля была предусмотрена выставка народных мастеров. Ее посетил президент республики Михаил Игнатьев, который проявил заинтересованность к павильону Владимирской области. И не удивительно, ведь Евгений Дориментович представил на нее свои лучшие скульптуры из лозы: «Винни Пуха», «Пяткачка», настенное панно, композицию с цветами, Елена Петровна — картины, выполненные техникой «вышивка лентами» на гобелене.

А в вышивке в этом благодатном крае знают толк. Мало того, это женское ремесло в Чувашии является национальным достоянием, в чем наши мастера особенно убедились во время гала-концерта, где на сцене праздника было представлено богатство и разнообразие национальных костюмов.

Гала-концерт проводился в день закрытия фестиваля, а конкурс мастеров декоративно-прикладного искусства накануне. Евгений Дориментович принял в нем

участие в номинации «Изделия из растительных материалов», когда по условию конкурса в течение восьми часов мастер изготавливал композицию из лозы «Салют труду».

У Елены Петровны была номинация «Вышивка», а конкурсная работа представляла собой объемную вышивку лентами на фоне из цветного войлока. Наши мастера-умельцев высоко оценило конкурсное жюри, присудив им треть места. «И все же самым главным для меня была высокая оценка мастеров — участников конкурса», — подчеркнула Е.П. Тимина.

Отмечу, что эти замечательные мастера не только сами развиваются, но и приобщают детей к культурному наследию России во всем его многообразии. В конце учебного года, 26 мая, вместе с воспитанниками кружков «Лукошко» и «Макошь» побывали в краеведческом музее в городе Касимове. Там они посетили мастер-класс по ткачеству и плетению из лыка, «археологические» раскопки, музей «Самовара», «Бабочки».

Эта поездка очень понравилась детям, оставила о себе массу впечатлений, ребята приобрели на память много сувениров. За помощь в организации экскурсионной поездки в Касимовский район и за участие в Чебоксарах в конкурсе мастеров Елена Петровна и Евгений Дориментович благодарят председателя комитета по культуре администрации района Я.Б. Федотова и директора координационно-методического центра Е.А. Пузанкову.

Марина ПОДОБУЕВА.

С 19.07.2016 г. по 20.07.2016 г. в зале заседаний администрации района

по адресу: г. Меленки, ул. Красноармейская, д. 102
Центр повышения квалификации «Трудовое право»
г. Владимира **ПРОВОДИТ УЧЕБУ:**

1. «По охране труда» - руководителей, заместителей, руководителей структурных подразделений, специалистов и членов комиссий по охране труда, индивидуальных предпринимателей с выдачей удостоверений государственного образца.

2. «Изменение в трудовом законодательстве» - руководителей, бухгалтеров, юристов, кадровых работников, индивидуальных предпринимателей с выдачей свидетельств, с правом записи в трудовую книжку как повышение квалификации.

Стоимость обучения одного слушателя по любому направлению - 1600 рублей (НДС не облагается).

Для бюджетной сферы - 1400 рублей (НДС не облагается).

Справки по телефону: 2-47-77